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’thuis goed op koers (visitatie 2016)
’thuis doet wat het moet doen. We leveren wat we beloven. We verdelen woningen eerlijk, bieden waar voor je geld en zorgen voor onze doelgroepen. In een onafhankelijk onderzoek van Raeflex naar de prestaties van ’thuis geven huurders, gemeenten en andere belanghebbenden ons een 7,9! Bovendien constateert het onderzoek dat we goed ‘in control’ zijn. We doen dus ook geen ‘gekke dingen’. We zijn twee jaar na onze fusie goed op koers. Het rapport daagt ons zelfs uit om een stapje verder te gaan!
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Doen we wat we moeten doen en wat we beloven?

Presteren naar opgaven en ambities
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’thuis wijst woningen passend toe. De woningen hebben een goede prijs- kwaliteit verhouding (je krijgt waar voor je geld). ’thuis heeft voldoende aandacht voor bijzondere doelgroepen. ’thuis werkt gebiedsgericht en is lokaal aanwezig en aanspreekbaar en reageert goed op wensen en zorgen uit de omgeving. De wijken van ’thuis zijn dan ook prima buurten. Woningen hebben nu al gemiddeld energielabel C en we verduurzamen verder.
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Wat vinden relaties van ons? 
Presteren volgens belanghebbenden 
(huurders, gemeenten, maatschappelijke partners)
Onze belanghouders vinden ons een goede, betrouwbare samenwerkingspartner en waarderen onze betrokkenheid en onze initiatieven in de regio. Je zou er haast van naast je schoenen lopen. Zeker als je ziet dat we ook ten opzichte van andere woningcorporaties gewoon goed scoren.
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’thuis stuurt professioneel op het inzetten van haar vermogen. We maken scenario’s en delen die met onze belanghebbenden. Ook het toezicht en de contacten met belanghebbenden zijn goed op orde. 

Vertrouwen vasthouden

De lat ligt hoog. Komende periode wacht ons een bestuurswissel. Dat daagt de RVC uit om met een nieuw bestuur opnieuw de balans te vinden tussen controleren en laten gaan. Het rapport daagt ons uit om nog verder te gaan in ons relatiemanagement, nog meer in de voorhoede te gaan lopen met het organiseren van betrokkenheid van bewoners.

Vertel het maar

Tenslotte daagt Raeflex ons uit om nog beter te laten zien dat we ambitieus zijn met het verduurzamen van onze woningen. EN vraagt Raeflex van ons: vertel eens beter hoe goed je bent. Da’s eigenlijk nog het moeilijkst voor ons, we doen immers gewoon ons best. Maar we hebben het in deze samenvatting geprobeerd! 



’thuis  herkent zich in de uitkomsten van het onderzoek. Er staan veel positieve uitkomsten in maar ook aanknopingspunten voor verbetering. 
Een mooi resultaat dat ons stimuleert om te blijven werken aan voldoende, betaalbare, kwalitatief goede woningen in prettige buurten en wijken. 
Wij geven ’thuis!
’thuis gaat  in samenwerking  met haar belanghouders aan de slag met de  aandachtspunten. 
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deelnemer aan Futura
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